



▲中國香港冰球隊以「T」字手勢向主辦機構示意播錯國歌。

港協暨奧委會建議懲處冰協

【大公報訊】就世界冰球錦標賽港隊播錯國歌事件，中國香港體育協會暨奧林匹克委員會昨向特區政府提交初步調查報告。港協暨奧委會認為，香港冰球協會並未跟隨《香港運動員及隊伍參與國際體育賽事期間處理播放國歌和升掛區旗的指引》，建議對冰協實施可行而恰當的懲處。

未按指引操作導致播錯國歌

2月28日在波斯尼亞舉行的世錦賽，香港男子隊在第三級別賽事分組賽擊敗伊朗後播錯國歌，多名港將立即以「T」字手勢叫停。港協暨奧委會昨午的初步調查報告指出，冰協並未跟隨《指引》第2段

所示，於出發比賽前向港協暨奧委會索取可供體育總會使用的工具包。

冰協曾表示，賽前已向賽事主辦機構提供正確版本國歌，但沒有交代何時及何地提供，及是否以硬件形式交付，以及有否按《指引》第5段要求對方以書面確認收妥。直至昨天，港協暨奧委會多番追問，冰協始終避而不答，沒有交代詳情，港協暨奧委會有理由相信冰協並沒有按相關《指引》行事。

冰協表示，領隊賽前曾要求主辦機構核對國歌，惟對方沒有理會。港協暨奧委會認為，冰協應按照《指引》第6段要求，更主動地於賽事開始前向主辦機構要求核對國歌。

港協暨奧委會認為，其領隊出發前透過WhatsApp提醒隊員播放國歌出錯，須以「T」字手勢向主辦機構示意，是與《指引》第8段的訓示要求有落差。港協暨奧委會認為，冰協沒有遵從《指引》第5及第8段要求，建議與政府相關部門作商討，考慮按《指引》第13段，對冰協實施恰當懲處。

至於特區政府昨下午收到港協暨奧委會提交的初步調查報告，表示將嚴肅檢視有關報告，並與港協暨奧委會詳細商討跟進行動。特區政府重申對是次播放國歌時出錯強烈不滿，對違規行為會予以嚴懲，絕不姑息。

經過兩個多月的激戰，3場兩勝制的東南亞職業籃球聯賽（ABL）總決賽今晚在越南開戰，香港勁旅東方作客西貢熱火。客軍前鋒基拔由賽事初期屢當後備，逐步「升格」成為必然正選，更成為季後賽4強直落兩場淘汰馬來西亞森美蘭金群利的功臣，他失言自己跟托查摩利路斯等的三分球，以及麥洛連為首的防守，乃球隊先拔頭籌的利器。（無綫82台今晚6時直播）

大公報記者 黃智佳

基拔領銜 首回合強攻熱火

ABL總決賽 東方男籃奮戰

ABL由今年年初開鑼，戰至今晚決賽第1回合，基拔由首兩站屢當後備，尤其第2站印尼4戰3仗後備上陣，到最後兩站6戰5場擔正，助東方累積10勝4負常規賽排第2打入季後賽。4強遇上森美蘭金群利，他兩回合差不多都打足全場，平均錄得20.5分、7個籃板和2.5次助攻，上仗還獲球隊選為最佳球員，領軍連贏兩場躋身決賽。

愈戰愈勇後備變主力

基拔中距離投射甚有把握，上場2分球投射命中率高達66.7%，而且末段一記關鍵3分球，打斷森美蘭金群利後上氣勢。今晚一戰，他揚言勢再展鋒芒：「我們日常操練經常練習射球，主教練柏利施域要求大家無壓力下，投射命中率要高達70%，上仗那球致勝3分便是苦練的成果。」

除了基拔之外，另一前鋒托查摩利路斯和後衛巴錫也是

東方的3分好手，前者指出要配合以中鋒麥洛連為首的堅固防線，他表示：「當我們打好防守，同時3分投射準確，便可謂無敵。我們陣容高度和身材兼備，特點是防守出色。眾將如果沒有下定決心守好每一球，便肯定不能夠打出現在的成績，決賽要繼續靠穩固的防守和3分攻勢來贏多兩場。」

西貢熱火常規賽錄得11勝3負成為頭號種子，中鋒甘斯、前鋒基約特和後衛賀達為骨幹。前晚季後賽4強第3回合，該隊險勝新加坡騰之獅打入決賽，休息時間較東方少了一天。然而，西貢熱火常規賽和東方各勝1場，後者兩仗的失誤次數都遠高於對手，落敗一仗是19：8，勝出一仗是15：9。

由於決賽三場兩勝制，拿下首回合對爭標極重要，故東方要繼2016至17球季後再捧盃，必然做好防守和把握3分球。次回合將於12日上演，如須要戰至第3回合決勝負，賽事安排在14日進行。



▲基拔（右）作為東方籃球隊新寵兒，期待帶領球隊在總決賽首回合先聲奪人。



基拔小檔案

出生日期	1996年9月28日
位置	前鋒
身高	1米98
ABL場均統計	16.6分、9.4籃板、4.3助攻

東方力爭今季首勝傑志

【大公報訊】記者黃智佳報道：港超今爆發大戰，榜首的傑志晚上6時在旺角大球場惡鬥東方。「一哥」鋒將丹恩奴域和明加索夫近況大勇，而且今季皆屢破對手大門，今仗可望領軍延續對賽優勢，力保榜首。（港台電視32台今晚6時直播）

今季3次對賽全敗

傑志最近所有賽事法定時間6連勝，其間丹恩奴域和明加索夫腳風甚順，分別貢獻8球和7球「土哥」。再者，該隊今季港超、高級組銀牌決賽和菁英盃3度遇上東方，計最終戰果傑志全勝，丹恩奴域和明加索夫在這3仗各自攻入2球，無疑是敵軍鋼門葉鴻輝的心腹大患。

不僅丹恩奴域和明加索夫，傑志鋒線還有金信煜和伊高沙托尼等候命，可謂人強馬壯。相反，排第5的東方有中後場主將馬高斯停賽，鐘樂安、朱康銘、黃梓浩及巴杜姆等多名球員都因傷上陣成疑。該隊還正經歷地獄賽程，各戰線接連打敗黑馬南區和流浪，今晚又要硬撼傑志，下輪聯賽又要激戰理文，將帥可謂疲於奔命。

今日另一場港超，流浪下午3時在斧山道運動場對香港U23。流浪上場菁英盃不敵東方，神田夢實等主將勢領軍重響勝鼓，甚至「大數」10連敗的對手吐烏氣。



▲東方球員團結一致，力爭今季首勝傑志。

港超聯賽今天賽程

開賽時間	對賽球隊	場地
下午3時	流浪對香港U23	斧山道運動場
晚上6時	東方對傑志▲	旺角大球場

註：▲港台電視32直播

兩軍主力大對決

西貢熱火 VS 東方

賀達 (20.2)	得分王 (場均)	麥洛連 (18.7)
甘斯 (9.9)	籃板王 (場均)	麥洛連 (13.9)
基約特 (5.3)	助攻王 (場均)	巴錫 (4.7)



伍家朗李卓耀德國賽闖8強

香港羽毛球隊男單「孖寶」伍家朗和李卓耀昨德國公開賽保持強勢，前者21：16、21：12淘汰西班牙的彭奴華；後者以兩局21：19擊敗法國的基斯圖波夫，同告晉級8強。混雙方面，李晉熙／吳芷柔也贏兩局21：19，淘汰印尼組合費甸南亞／華查查，躋身8強，鄧俊文／謝影雪則16強止步，女雙的吳芷柔／曾曉昕和楊霽霖／楊雅婷無緣8強。

巴黎奧運已售325萬門票

巴黎奧運會第一階段門票銷售於近日結束，組委會9日公布了第一階段共有325萬張門票售出，第二階段的門票銷售將於3月15日啟動。第一階段門票銷售包含了除衝浪以外的所有競賽項目，攀岩與自由式小輪車的門票在放票當天就全部售出。劍擊、柔道、霹靂舞以及場地單車等項目也頗為熱門，放出門票幾天之內售罄。

姚錦成「一個動作」成就未來精英

【大公報訊】記者黃智佳報道：將於今年9月杭州亞運會後退役的香港欖球華將姚錦成，昨天以西班牙運動品牌Kelme代言人兼小股東新身份示

人。他以自身成長經歷，明白贊助的重要性，並充滿憧憬說：「可能一個小小的動作，可以造就一個香港未來精英運動員。」



▲姚錦成（中）與幾名欖球圈中好友，穿上贊助球衣大合照。大公報記者黃智佳攝



▲姚錦成期望為香港的未來精英運動員作出貢獻。大公報記者黃智佳攝

姚錦成表示，不少運動用品都價值不菲，不要說學界選手，連成年運動員都負擔不起，自己年幼由粉嶺出市區練習欖球的交通費，以及裝備都構成經濟壓力，故希望退役後，可以造福本地體壇。他決定與西班牙運動品牌合作，致力推出價格較便宜的產品，還能以贊助等方式協助不同項目的運動員，特別是學界。

推出價格便宜運動產品

35歲的姚錦成說：「我可以落場指導球員外，還可以在資源上給予幫助。可能一個小小的動作，可以造就一個香港未來精英運動員。」

此外，姚錦成慨嘆昔日不少潛力優厚的選手，因為受傷後未獲好好照顧而放棄運動員夢想，故前年年底與朋友合資創辦設有醫生和物理治療師的治療中心，回饋體壇，他說：「我希望提供一個平台，讓受傷的運動員得到好好的照料，痊癒之後再創高峰。」